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)*�����+�,�-�!� 3,000 '1�� 2ก1���3)ก4*�ก� 5��ก��)��!�����#�$� ก6ก. 

 
  
 �������	
��ก���ก��ก��������������������ก���ก� ( ��!	 ก�ก.) $�	�%�& '	()*	+�,�-�������.�$(
� ก���%�/	��0ก����.��1����2&�0��3��ก���4�ก�4.�%�3�21��)5� ��3���$(��ก���ก('-)*6%�%��7-��
�ก���ก� ��/���.� 3,000 �(�� �� %���2�ก��� ��!	 ก�ก.$�	�ก&��1���3�������')ก&��%�(���7��(/ ��&��; ��
0��'�&���������. ��!	 ก�ก.$�	�ก&�%�	/�����ก&�� 
 �&���	 ��3��/����� 13 �=�>�
� 2559 ���B&���� ก��)��$�� ��!	 ก�ก.'	(�%C�$� -�������.�$(� 
ก�����3���ก('-)*6%�%��7��&�	&/��%(�ก&�ก���ก����$.ก��ก
��7� ��/���.� 3,000 �(�� �� ��3���������
)��$��
����;����� (
��.) >�0���	3���.D���0� 2559 ��7 
 ��0/�$�����E�! 2����-2� ��-�E.ก���1���ก���ก��������������������ก���ก� (ก�ก.) �)F	�B0/&� 
ก��-�������.�$(� ก���%�/	��0ก����.��1����2&�0��3��ก���4�ก�4.�%�3�21��)5���/� 3,000 �(�� ����7� 
 ��!	 ก�ก.$�	�ก&�����')��3��
��7���� ��0)G�.��H! �I�� �6 � �0�E0� ��;�����/&�ก��ก����/��ก������
�%ก��! '	(�����&� �.�./.)��	.0�E� ��/ก�� �����0ก��;����� ���)��E��ก���ก��ก��������������
������ก���ก� %���2�กก�� /�ก��-�������.���C2�.7���  ��!	 ก�ก.'	(%�	/����� %���2�ก�� ��!	 
ก�ก.$�	�%�&��(/ 2I��1���3����-(���&ก���.2����-�� ��!	 ก�ก. ก&���1����� 
��.'	(�.2������3���ก��
ก1�%�	ก�� � )������%( ก�ก. ��3���1�')�ก('-)*6%�%��7��&�	&/��%(�ก&�ก���ก� 
 ��	
�(��ก�  ��0E��>��� )��0���.�E. )��	ก����/��ก�������%ก��! ��;���ก���ก��ก�����
���������������ก���ก� '	(��ก��$�7�2�/&� ก��)��$�� ��!	 ก�ก.
��7��&���	����.�%C�$� -�������.�$(� 
ก�����ก���ก('-)*6%�%��7��&�	&/�-���ก���ก���/���.� 3,000 �(�� �� �&� 
��. ��(����7�'	(��/2�� 

���� ��.-���ก���ก����$.ก /��D�)����
!ก��ก�(03� �D���%��7 ���%��7 ���%��ก)��ก�� ก� �D� ��
ก����.��2(�%��7��3���%(D�ก�(�������� �0  กJ%��0 ��3������0�2�	ก��%��7�%(�ก���ก� �/� 19,494 ��0 
�)5���.� 3,000 �(�� �� 2�ก��7 ��!	 ก�ก.2���&�	1���.�ก������ 
��.�.2����������.�%(��C/�����	 
 ��ก2�ก��7
��ก���ก�� ก�ก.'	(����.�%C�$� ��0$3���ก���ก����$.ก���-�-I7���� �0��ก���ก� 
ก�����ก%��7-��E��
����3��ก���ก�������%ก��!ก���ก��� (E.ก.�.) ����%ก��! ��%/&���	3���.D���0� 
2557- ����
� 2559 21��/� 73 2��%/�	 21��/� 9,490 ��0 21��/� 19,440  �6$� 21��/���.� 



2,229,899.50  �� 	(/0 �&�')2�'	(���������������ก���ก� ก���ก('-)*6%�%��7-���ก���ก��)5�')
	(/0
/��
�&����/ 
 �0&��'�กC��� ��$&/�=	���(����B&���� ��0E��>����� �/&� �O0 �0-�� ก�ก.$�	��7'�&'	(�
&�(��ก��
2��$(%��7�0&���	�0/ ��&�(��ก����(����  ���2���	/�2���  -��ก���)5�%��7	(/0 ����
3�ก�������� ��(��
��0'	( ����	
&��$(2&�0����3���-���(����ก��B�.�-���ก���ก��%('	( PI�������72��)5�O
��ก����)G 2559 
���2�	1���.�ก���&�') 
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 ก��/.$�ก���ก��� ��3��$�/�/�ก�(/0'�( �� �3� Q%�0-��ก-����70'�R H�����1�
�6�����ก� +� ��(��
���/.E�)S��ก�� ก1�2�	 
 2�ก�>����ก�H����ก.	$&/���7 PI����+��ก ��ก�H�(��$37� $�.	�3$����(����/���������2'	(�� Bก
ก��� %��กกC
3� ก�(/0'�( ���� )*6%�2�ก%�0%�3���ก �������70'� 2I�-��%(�ก���ก�%��������ก���ก�� 
%�ก� �ก.� 10 ��//��������� �%()S��ก��ก1�2�	 �����%�ก����.	-I7�')��/��	�)��ก 2�ก.���ก 0�	�&�� 
���	�ก �1��%($���กก���2�.6��. O� ���B�B�.����0%�0 �$&��	�0/ก�  ����70'� �%(��&� 40 $&�	�ก O	0��&�
$&�	�ก�����	�ก ����กก/&� 4 	�ก 
 %�0%�3���ก ก��)S��ก�� ก���� ����37� �%(�&�	(/0�.O
�P�'�	! O������ ����� 40 ก���/�71� 20 
�.�� %�3��$(�%03���.��1���C2��)�����	�'U	! /���� O
����/��	�)��ก %�3��$(ก�ก$� %/&������37� ����� 5 
ก.O�ก���/'�& 

 



 ก���� ��/��	�)��ก �(�0ก/&� 5 ��//��������� �%(�กC ')�1���0 D(�� ��7���& 5 ��//���������-I7�
') �%()S��ก��ก1�2�	O	0�$(�%03���.��1���C2��) �����	�'U	! %�3�ก�ก$� P�O)�.�%/&�� ����� 5 ก.O�ก���/'�& 
/��2�	 (4 ���������ก���)  �/��	�)��กก&��ก���%(�71� 

 
 ����70'� ก��)S��ก�� %�ก� ��กก/&� 10 ��/ 2�ก 40 $&�	�ก �%(�&����V&������  ��� ก��&�
ก�'กก����ก=�E.W ��ก 15 /��
��7� 	����7 
 - �')��O���� 12% ���P� ����� 10 �.��.�.��/�71� 20 �.�� �&� 1 
��7� 
 - �FO���.� 5% ���P� ����� 30 �.��.�.��/�71� 20 �.�� �&� 3 
��7� �.	�&�ก����ก 5 /�� 
 - ������ก�.�� �OP��� 1.92% ��P� ����� 20 �.��.�.��/�71� 20 �.�� �&� 3 
��7��.	�&�ก����ก 5 /�� 
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 ��.�.)��0��E! 2����!O�$� ��0ก��;����� ��� %�.
�$. ���O0 �0�%(��.���0'	(�ก&�ก���ก���3��
ก����(��H��;ก.2�%(-� �
�3���...��&	��%�3��ก�'ก-(���$ก����>�
)Y. ��.ก�� �/���� 
 � /����7 �)5������(ก��	� �.�
(��ก���%��0��/�� (����� ��
�'�&-0� -I7��  +��กJE���$��. ��7������
>�0��(� B�B�.���ก���(�0 ��
��&�2�	�	��/���-I7� ��&ก��ก�� ���)*��...��3��/��'	($�7�%(�%C�)*6%� �ก.	
2�กก����/����.$0!��ก�����6���%(�1��-(�/��D�	. B�.���%�����/!�-(�����ก�  B.	����ก� �1��-(�-(�/
�������ก�ก-(�/O�	������� (DDGS) 



��7����)����H'�0���B�.�'	(��� '�&/&�2��)5� �1�-(�/ )��0-(�/ -(�/O�	���70����/! ����1�)�%��� �����D
�1����$(B�.���%�����/!'	(�%�3��-(�/���� ��� DDGS 2�.��0�&��(/��D�	.  ����/���B�.�'	('�&�� �$&� 
-(�/O�	���70����/! ��0���-���1���ก)��	ก����/����.$0!�� �)����H'�0�(��ก���$(-(�/O�	��ก��B�.�
��%�����/!)G�� 5.6-6 �(����� ��&B�B�.�-(�/O�	���'�0�1�'	(���
& 4-4.5 �(����� 	����7� 
/��21��)5���
ก���1��-(�/��D�	. �3�����	���-(�/O�	 '�&
/�2��ก.�ก/&� 2 �(����� ��&�1�'�)G�����(/DI����6���%(�1��-(�
-(�/������� DDGS ��กDI� 3.9 �(����� �ก.�
/���(��ก��')�ก3� ��&���/ ��3��)��O0$�!-���
� %�3�
�(��ก���1��/0
/����	/ก�ก&�&�
(��%(�$(�� �0ก	��
��.�
(��ก���'	(��	/ก �������3���1��-(�'	(��ก 
O�����B�.���%�����/!กC'�&21��)5��(��P37�/��D�	. B�.�>�0��)����H ��0���B�(�1���
(�-�0B�.���%��
���/!
� /�2� ��7���&�(��71�')0��)��0�71� ���0��
&����ก��	.ก��(� ������ก�(�����
�3�-&�00ก��.กก���� P37�
B�.�B�-���ก���ก� B����������ก���ก�'�&��(2����B�B�.�')-�0���'%� '	(��&������...���%(�&�
(�ก	
��
��� P37�2�%�1��2 ��3��ก	��
�'	(2�DI�2�	���B�B�.����ก���ก���D�กก/&��1��-(���3��'� ��3����7�DI�2�
�)F	�� P37��.�
(�2�ก�ก���ก�...����%���%��B� ��7����>�0��(� B�B�.��(�0 ��&�1�'���
�DI�'�&
&�0-0�  
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��
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 ��( (�����2���ก���$(D�������.ก%&�$���&��3��)S��ก���������$&/0�%(B./B����-(���$(���� ��&	(/0
�>����ก�H (������(��$37� ก��%&�$���&��ก��)*6%��ก.	ก����&��� �����D�������.ก����$(��ก��
�0�71�'�&	�
�� ��3�������$���&�%(��
��>�� ��0'����� �2�.6���.$����. ��กHIก��>�
/.$���
O�O�0�ก���ก��� 

��/.�0�H����!�����
O�O�0� 2I�
.	
(������D��%&�B�'�(�   Active Bag ��3����(��O�ก�����
�����3�ก�%(ก� �.�
(������ ���	 premium O	0�� �H./�>��� ��
��.�/�H! B�.�D� ��/.�0�H����!���
��
O�O�0�-�7���� �%�/.�0���0E���H����! �)5���2��0! ���)�Iก�� 
 ก��
.	
(���.����ก �1�D�������.ก��-�/-�&�, �-�0/, 	1�������S� ���	���%&� )��กY/&�0����)*6%�
�%�3��D�������.ก����ก���ก��$( 2I��)���0����$(/��	�ก���(�� �����ก�� /� ก����(����B�'�(�(��
/ 
��
���%>��.ก���/�� ���ก���
3�'�&�%(�&��ก���ก.� 10  1 C DI�2�$&/0�%(��B��-(�-I7� 



 
 
 O	0�1�4�/�ก��
/���(��$�.	O��%�� 2 �.��.���� ����	�0C �)5�D��-��	 11×12 �.7/ 	(�� � 
�0C B(������mก�ก ��3���%(�����D�� �.	'	(�&�0 (�(���� 2-6  ���&�� ) �����D%&�$���& 4 ��ก�&�$&� �&/�ก(�
D���$(�$3�ก	(�0	. -��	��(� 2 ��. �(�0'/(	(����)�&�0)��0�$3�ก��ก��	(����ก 0�/	(���� 5 �.7/ �1�
%�(����	�	P�  �� �0�71���ก2�กD�� ������$(/.E��2���� %�3���	ก(�D���� �0�71� 2��1��%(����70 �����-(�')
>�0��'	( 
 B�ก���	�����7���&ก���)G 2558 ���/�$���&���B&��ก���� ��� GAP �)��0 ���0 ก� ก��%&�	(/0
D�������.ก����ก���ก��$( )��กY/&� $���&���%&�	(/0D��4�/�ก��
/���(����B./���/�/ ���	��	�-(�
���1����� ��3���1�')/�		(/0�
�3���/�	
/����&���37� � /&�
/��ก�� �0�&��� 66.7 N/CMz /�	
/��%/��'	( 
13  �.กP! ��-�����$���&%&�	(/0�����.ก ��
/����&���37��
&���0� 56.9 N/CMz �&/�
/��%/�� 10.5 
 �.กP!�
&��7� 
 ��(ก��%&�	(/0D��4�/��(����2����ก/&�D�������.ก���/') ��&�����D�1����(��BI���%(�%(� %�ก	���	� 
�����D�1�ก�� ���$('	(���DI� 10 )G ���ก&���1�')�$(
/�4�	�&����ก���$37��� 4�	�
�3� 	(���� �)5�/.E����
$&/0�%(�2(�-���/�'�&�(��4�	�&�0�ก���$37��� ����70�)S� ����%/���������/����� 
 
 

 


